

Beboerrepræsentationen Dæmningen

Referat af møde med LLO, Bertel Nielsen A/S og Bach-gruppen den 10. marts 2010

Til stede:

Bertel Nielsen, BN, Bertel Nielsen A/S

Brian Sønderby, BS, Bach-gruppen

Jørgen Dyholm Jensen, JDJ, Lejernes Landsorganisation

Michaela Oettinger, MO, Beboerrepræsentationen Dæmningen

Kathrine Stelsig Lillelund, KSL, Beboerrepræsentationen Dæmningen

Fraværende

Ingen

Der er afholdt et fint møde med en åben diskussion af forholdene på Dæmningen. Med mødet er der åbnet mulighed for samarbejde mellem partene og løsninger fra udlejers side.

Der er ikke lavet aftaler på mødet. Udlejer har dog tilkendegivet, at der vil blive mulighed for at anskaffe opslagstavler til opsætning i opgangene. Udlejer har endvidere givet udtryk for, at lejligheder med konstateret skimmelsvamp skal undersøges nærmere for at søge løsning på problemet.

Kathrine Stelsig Lillelund

17.04.2010